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الاسم( اختیاري)

9 ردود

عئشة محمود المرواني

باسم عبدالعزیز المرواني

محمد جبر البریھیمي

سماھر عطیة الكردي

حمدان سعد الجمیدي

محمود

سعد

عتیق حمیدي الحمدي

عادل

استبیان قیاس رضا المستفید عن خدمات الجمعیة
12 ردًا

نشر التحلیلات
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العمل

الحالة الاجتماعیة

موظف حكومي متقاعد موظف قطاع خاص لا أعمل
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متزوج غیر مزوج
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ھل أنت مستفید من خدمات الجمعیة أو سبق لك الاستفادة

ھل تواجھ صعوبة في الوصول أو التواصل مع الجمعیة

نعم مستفید حالي لا مستفید سابق
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نعم اواجھ صعوبة لا أواجھ صعوبة
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ھل ترى أن الجمعیة تقدم للمستفید خدماتھا بشكل سریع

كیف ترى تعامل موظفین الجمعیة مع المستفید

نعم موافق موافق لا لا غیر موافق
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ممتاز جید جدا غیر جید سیئ لا أعلم
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ھل ترى أن الجمعیة قامت بدورھا للوصول للمستفید

كیف تشاھد اعلانات الجمعیة عن برامجھا ومشاریعھا من خلال برامج التواصل الاجتماعي

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نعم نعم وبشدة لا لا لم تصل للمستفید
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نعم في تویتر نعم في انستقرام نعم في واتس أب لا لم اشاھد أي أخبار ومشاریع
للجمعیة
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نماذج 
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